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Nabídka zájezdu Benátky
a zábavní park Gardaland
Předpokládaný termín*: 18. 05. 2026-21. 05. 2026

Předpokládaná cena: = = 5 2 9 0 Kč

V ceně zájezdu je komplexní pojištění (léčebné výlohy v zahraničí, storno, přerušení cesty, úraz, odpovědnost za škodu). Předmět pojištění a pojistné
události jsou uvedeny ve Všeobecných pojistných podmínkách pojišťovny, Přehled limitů pojistného plnění naleznete na
www.ck2.cz/skoly/pojisteni.

Cestovní
kancelář

Objevte s námi skvostné Benátky! Prohlédneme si velkolepé náměstí svatého Marka, kde nás okouzlí slavná bazilika se zlatými stropy, i malebné
uličky s nádhernými paláci někdejších bohatých obchodníků. Užijeme si pohled z věže baziliky, projdeme se po mostě Ponte di Rialto s
jeho krásnými mozaikami obdivovat budeme i elegantní gondoly na vodních kanálech. Navštívíme zábavní park Gardaland přímo na břehu
jezera Lago di Garda.

Cena zahrnuje:

dopravu autobusem, ubytování se snídaní (1 noc), uvedené pojištění, zákonné pojištění CK a služby průvodce

Cena nezahrnuje:

komplexní balíček vstupů 100 € (žák do 15,99 let)

Pojištění:
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Program zájezdu Cestovní
kancelář

1. den – Odjezd od školy obvykle ve večerních hodinách.

2. den – Plavba lodí do Benátek. Prohlídková trasa z náměstí svatého Marka vede historickým centrem Benátek s výstavnými paláci bývalých
bohatých kupců a obchodníků. Čeká nás procházka po slavném mostě Ponte di Rialto s nádhernými mozaikami, vedoucím přes hlavní Canal
Grande. Návštěva baziliky svatého Marka se zlatými stropy a vyhlídka z 50 m vysoké věže se zvonicí, jejíž vrcholek je střežen zlatým andělem.
Prohlídka interiérů Dóžecího paláce ukrývající místnosti samotného dóžete i sál Sala dello Scudo s mapami tehdy známého světa a obřími
globusy uprostřed místnosti. Nevynecháme ani pohled na historické gondoly a lodě obchodníků zakotvené před palácem.

3. den – Celodenní návštěva zábavního parku Gardaland přímo na břehu jezera Lago di Garda. V parku se nachází ohromné množství atrakcí pro
malé i velké. Podnikneme výlety do historie i do různých koutů světa, ocitneme se u arabských minaretů, v Údolí králů starověkého Egypta, na
zaoceánské plachetnici starého anglického přístavu nebo proplujeme po divoké řece asijskou džunglí plnou buddhistických chrámů. 

4. den – Návrat ke škole obvykle v brzkých ranních hodinách.
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